il INDUTECH

OAOHONMUHEeNHbIe UMNYIbLCHbIE CUCTEMbI XXKMAKON CMa3Ku

0630p KOMMOHEHTOB OQHONIMHENHbIX MMNYNbCHbLIX CUCTEM XXNOKOW CMas3Ku

—c.2

MMﬂyn bCHbl€ CTaHLUUN CMa3KU

BTA-A2-XBT01

CTtaHums cmaskm
C TaiMepoMm

—c.4

PesepByap ona macna ot 2 go 8 n

HanpskeHnue nutanna110 VAC, 220 VAC

BTA-C2-XBT01

CTaHuusa cmasku
6e3 Tanmepa

—c.6

PesepByap ans macna ot 2 go 8 n

Hanps»keHnue nutanna110 VAC, 220 VAC, 24 VDC

MuTtaTtenu (pacnpegenurenun) cmaskm

BFD/BFE/BFG-XBT01

MNMuTatenb cMaso4HbIN
UMMNYNbCHBIA TMNa 1

—c.9

MutaTenb 04HOOTBOAHEIN € 06XUMHbIM chuTuHrom BFD-00-XBT01

MNMutaTtens ogHooTBoAHLIN ¢ BPC BFE-00-XBTO01

MnuTaTtenb MHOrOOTBOAHbIN C 06XMMHbIMK chuTuHramm BFD-XBT01

MutaTtens MHorooTBoAHbIN ¢ BPC BFE-XBTO01

KonnekTop nmnynbcHbIx nuTtaTenen ogHoctopoHHnin CAB-XBTO01

KomnakTHbIN nMTaTenb MHOrOOTBOAHbIA C O6XUMHBIMU (UTUHFaMM
BFG-XBT01

BFA/BFB-XBT01

MNuTatenb cMaso4HbIN
MMMYIbCHBIN TMNa 2

MuTtaTenb MHOrOOTBOAHbIV C OGXUMHbIMK puTUHramu BFA-XBTO01

MutaTtens MHorooTBoAHbIM ¢ BPC BFB-XBT01

—c.14
anI HaanexHocCcTtu
AFA4030L-XBTO01

MponyckHas cnocobHocTb A0 3 N/MUH
dunbTp

ToHkoCTb hunbTpaumm 40 MKkm
—c.15

JQC/CZo-XBTO01
CoeguHeHus

— .16

duTnHIiM gna nutatenein ob6xmmHole JQC-XBTO01

PutuHrM Ansa nuTatenen GeicTpopa3bemMHble JQC-XBTO01

LWtyuepbl ans nogaym cmasku JQC-XBTO01

MoHTaxHble anemeHTbl Ana maructpanen CZo-XBT01, JQC-XBTO01

TUC/TNC/TMC-XBTO01
Tpy6ku

— c.20

'mbkuin wnadr TUC-XBTO01

Tpy6ka HevnoHoBast TNC-XBT01

Tpy6ka megHast TMC-XBT01

i
-
I'b A
B a.8.K,
4L Bl as A4
N
sty AN Ml o
L) 3
-l fl bt |
KNSR X




O630p KOMMOHEHTOB OAHONIMHEUHbLIX UMNYJIbCHbIX CUCTEM
XUWOKOU CMa3Ku

B VIMFIyﬂbCHOVI cucTteMe CMasoudHbI MaTepuan nogaéTcsad KO BCEM MOBEPXHOCTAM TPEHUS OLHOBPEMEHHO.
MMI'IyanHbIe nutatenn o6beMHOro 003npoBaHnA UCNONb3yKT OAHY Marucrtpanb, B KOTOpOVI co3paéTcA
I/IMI'IyJ'IbCHbIVI pexum gaerneHund, T.e. Marmctpanb nonepemMeHHoO pa60TaeT B peXume HarHetaHuda un cnmea. Mutatenu
B I/lM['IyJ'IbCHOVI CucTtemMe NoAKN4YarT K HarHeTaTersno napannenbHo.

O6nacti NpMMEHeHNs1 OAHONMMHENHBIX CUCTEM CMa3KU:
CTaHKOoCTpOEeHne

CranenuTeinHasi NPOMbILLNEHHOCTb

CTpOI/[TeJ'IbHaﬂ N necHasd TexHUKa

KoHBeliepHble NeHTbl 1 Lenu

BeHTMRATOpPbLI, OXNaguTenu, yCTponcTBa KOHTPONS TemnepaTypbl
YnakoBoyHoe obopyaoBaHue

B obwem criyyae B cocTaB LEHTPaNM30BaHHON CMA304YHON CMCTEMbBI MMMNYITbCHOrO AENCTBUA BXOOAT:

e CraHuwus cmasku. CocTouT ns pesepByapa C Macrnom, Hacoca 1 ynpaenstoLLel YacTu, B KOTOPO MOXHO 3afaBaTb
WHTEpBarn BKIOYEHUSA Hacoca, ANUTENbHOCTb ero paboThl U Apyrne napameTpbl

o MacnsHbin ounbTp

e IMnynbCHblE CMa304HbIE NUTaTENn

o CoeauHeHns, MacnsiHble TPYOKU U apyrMe KOMMOHEHTbI

Mpwy Nony4YeHnn ynpasnstoLWero cMrHana BKNoYaeTcs HarHeTaTenb (HacoC CTaHLMN CMasku), CMa3oYHbIi MaTepuan
13 pesepByapa NocTynaeT B MarncTparnb K UMNynbCcHbIM nuTatensam. [MocnegHve cpabaTtbiBaloT 1 NoAatoT 3adaHHble
nopLMK CMa3oyHOro martepuana B TOYkM cMmasku. [Mocne cpabaTbiBaHUs nuUTaTeneit gaeneHWe B HaMoOpPHOM
MarmcTpanu nosblaeTcs (MOCKONbKY NMTaTeNn He NPOTOYHbIE, @ HACOC NpoAomKaeT paboTaThk), M NPY AOCTUKEHUM
BEJINYMHbI HACTPOMKN perne OaBneHusl, YCTaHOBMEHHOro 3a caMblM AarnbHUM MUTaTeneM, Hacoc BbIKMHYaeTcs.
HaunHaeTcst OTCUYET 3a4aHHOIo BPEMEHW 40 CreaytoLero BKtodeHusl. CriegyeT yunTbiBaTh, YTO B JAHHBLIX CUCTEMAX
He NPeayCMOTPEH KOHTPOJSIb NOAAYM CMA304HOro MaTepmana K To4kam CMasku.

MMocrne BbIKNIOYEHNST Hacoca pasrpy3oyHOe YCTPOWCTBO COeAMHSIET HaropHyt Maructpanb 4Yepes MoAnopHbIN
KnanaH ¢ pesepsyapoM. [laBneHne B MarucTpanu nagaet 40 BENMYMHbI HACTPOWMKN NOAMNOPHOro KnanaHa, nutaTeny
MOAroTaBMMBAIOTCA K CrneayllleMy uukny paboTtbl (nepesapsikatotcs). [lognopHbi knanaH npegoTspallaeT
OMOPOXHEHWEe MarucTpanu n Noacoc B HEE BO3ayXxa.

MMnynbCHble NUTATENM BbINOMHAKOT N0 ABYM MPUHUMNMANBHBIM CXEMaM:
e Tun 1. Bblgaya 4o3bl B MOMEHT NoAayv Ha BXo4 UMMynbca AaBNeHUs 1 nepesapsaka 3a CYET YCUNUsS NpY>KUHbI.
e Tun 2. Bblgaya go3bl 3a CYET YCUIUS NPYXUHbI U Nepesapsaka Npu NoABOAE Ha BXOA MMMNYIbca AaBIEHUS.



Mpnmep KOMNOHOBKU O4HOJIMHEMHOMN CMa304YHOW CUCTEMbI

MoawunnHmk

LAPMKOBEIN LTyuep yrnosoit

< JQC-BH0406-1
. LWTyuep npsimon
Barnyuia “ [ <JQC-BD0406.
|§ = JQC-8G0610 B = OUTUHI OBKMMHOI
B JQC-BA04

MuTaTenb cMa3oyHbIi = '
TMNa 1 MHOrOOTBOAHbI =
BFE-05 I !_'“"'*
A )
" WAy
S £ “
i
=]
H 3ybuatas
. B nepenaya
4 g | " 3axumHas BTyrKa g
r N
o l‘ -_: JQC-BB04 W ==nd
B o
..4 -
=2 —
5 =]
MutaTtens cmMa3o4HbIN
Tuna 1 0QHOOTBOAHbIV
. BFD-00-1
u ¥
E Kpect
TpoWVHWK ] CZF10 = =
CZE10 5 B o eeeee— s [ G L

- WnaHr TUC-61500 2 MuTaTtens cMas3ouHbIN
ﬁ TMNa 1 MHOrOOTBOAHLIN
[ BFD-03-3
CTaHuusa cmaskn E LWTyuep yrnoson
- I . JQC-BH0408
éu

o]
" 8
]
B
MNoawmnHuk
CKOMbXXEHUA
B

: PutnHr 06xmmHon JQC-BAOG

= 3axumHas eTynka JQC-BB06
IE LWTyuep npsimoit JQC-BD0618

duneTp n—» .
AFA4030 vTatens —
- CMa3ouHbIit — EmE
Tuna 2 — 3
MHOFOOTBOAHbIN t:[ r UJTyuegSpiMOM
BFA-05-5 ﬁ JQC-BD0408
Tpy6ka 13 HelnoHa == Tpy6ka Ha BbICOKOE AaBneHve

—— Tpy6ka u3 aniommHns ~ ——— AmOMUHKEBas TpyGka
C MOKpLITUEM U3 Mean

BTA-C2P3-226 —

MepgHas Tpybka



CTaHuusa cmasku

C TanumMepom

Cepus BTA-A2-XBT01

HaCTpaI/[BaeMble MHTEepBaribl BKIMKOYEHNA U BbIKIKYEeHUA
|/|Ml'IyJ'IbCHaFI noaavya cMmasku

[aTumK ypoBHS XXMAKOCTU U AaTYMK AaBneHus (onuum)
KHonka «RST» ans npyHyaMTensHON nogavm cMasku
3ByKOBada cuUrHanusaums Npu NnageHum ypoBHSA Macra unm
MaHenb ons HAaCTPOWMKM U MHOMKALUMN COCTOSIHUSI CUCTEMBI

Homep ans 3akasa

26| ||A -xBTO1

BTA-A2 P 3 -2

CoxpaHeHwe HaCTpOeK B NaMATN 1 aBTOMaT4eCkoe NOBTOPHOE BKITHOYEHNE

AaBlieHnda

® 06 ® 0
® fAatuuk gasneHns @ OB6bEM Q@ HanpspkeHne @ Pacxog ® HapyxHbii ~ ® [Jatymk @ Martepuwan
pesepByapa nuTaHuA macna* avameTp YpOBHSi Macna pesepsyapa
ana macna TPy6KM
~ [Her 2 [2n 110 VAC | [2]200 cwemunn| [ 6 [o6mm | [= [poctynen | [= [Monumep
P Ectb 3 [3n 2 | 220 VAC 5| 150 cM*/MuH W |HepoctyneH | | A | MeTann
4 |4n
6 [6n *Pacxog 150 cm*/MuH npu 06bEme pesepeyapa 2 1.
8 |8n Pacxog 200 cm*/MuH npu 06b&Me pesepsyapa 3 n u 6onee

TexHUYecKkne XxapakTepucTuKu
|

MpeaoxpaHUTenbHbIN KnanaH ans npefoXpaHeHnss CUCTEMbI OT CO34aHUS B Hel NOBbLILLEHHOTO AaBMeHus.

Hanps»keHue nutaHuns

110 VAC, 220 VAC

MoTpebneHne moLHOCTH 20 Bt
[nanasoH HacTpoiikn | Bkniouerus S 1-999 ¢
BpEMEHM BeikntoueHns M

HomMuHanbHbI AnanasoH gaBneHns 1.5~1.7 MMNa
Makc. gaBneHue Ha BbIxoAe 2.5 MMa
Pabouas Temnepatypa -10...+50 °C

Pa6ouas xungkoctb*

YXnakas cmaska BAskocTblo 32~250 cCTt

Pacxog cmasku

150 cm3/MuH, 200 cM®/MUH

MpucoeagnHsemas Tpybka 76 Mm

[aTumk gaBneHus Onuusa

[aTtunk ypoBHA macna Ectb

3ByKOBOW curHan Ectb

O6bBEM 1 MaTepuan pesepByapa Mnactuk, 2 n | Mnactuk, 3 n | Mnactuk, 4 n | Metann, 4 n MeTann, 6 n Metann, 8 n
Bec 29«r 3.2 «kr 3.3 kr 5.7 kr 6.0 kr 6.5 kr

*Mpwu okpyxatoLmx TemnepaTypax Huxe 15°C ncnonb3yinte cmasky knacca R32, npu temnepartypax Bbiwe 30°C — knacca R68.




Pa3smepbl

BTA-A2P3-XBT01

MaTepuan pesepByapoB — NonMmep

BTA-A2P4-XBT01

182

192 2485
LEE |

16 £EJ lﬁg ¢
g |~ g |- | &

“ 8

© =

226
] T
o © i
] L

BTA-A2P6-XBT01

BTA-A2P8-XBT01
MaTepuan pe3epByapoB — JIMCTOBOW MeTann
250 308 33
@ ------- ; : i
grgegr ol Coes
= 487 447 = | 4
b 14 41 ~ i -] o %
o ot 3 o~ s
| | Bl I |k I lse
- o =
L " g - s 5 o

182




CTaHums cmasku
6e3 TaliMepa

Cepus BTA-C2-XBT01

HacTpavBaemble nHTepBanbl BKIIFOYEHWSA U BbIKIHOYEHMWS
HenpepbiBHas nnn nMmnynbcHas nogaya cMaskiu
3awuTta gBuratens oT neperpesa u neperpysok no ToKy
[aTumK ypoBHS XXMAKOCTU U AaTYMK AaBneHus (onumm)
KHonka «FEED» ans npyHyauTenbHON cMasku
CeToamoaHas MHOMKaLUnsa COCTOAHUS CUCTEMbI
MpenoxpaHnTenbHbI KranaH ans npeaoxpaHeHnst CUCTEMbI OT CO34aHUS B HEN MOBbLILLEHHOMO AaBEHNS

Homep ansa 3akasa

BTA-C2|P|[3 - 22 6|[ |iAl-xBTO01

@ O6BbEM ® HapyxHbliii

® Oatumnk @ HanpsbkeHne @ Pacxop ® [datunk @ Martepunan
pesepByapa . anameTp
OaBneHust nuTaHns macna YPOBHS Macna pesepByapa
ans mMacna Tpy6Ku
— |[Het 2 [2n 1 110 VAC 2| 200 cm®/MuH | 6 | ?6 Mm | — | MopknoyeHne cHU3y — | Nonumep
P |Ectb 3 |3n 2 | 220 VAC 5| 150 cM*/MuH D | MopaxntoueHne ceepxy | | A | MeTann
4 |4n 9 [ 24VDC
6 [6n *Pacxog 150 cm*/MuH npu o6b&Me peaepeyapa 2 1.
8 |8n Pacxog 200 cm®/MuH npu o6béme pesepeyapa 3 1 1 Gonee

TexHu4yeckune XapaKTepnucTukum
I ——

Hanps»keHue nutaHus 110 VAC, 220 VAC, 24 VDC

MoTpebneHne moLwHoCTU 20 Bt

Puanason  wactpoikn | Brouena S KoHTtponupyeTtcsa BHewHuM MJIK

BpEMEHN BbikntoueHus M

HOMUWHanbHbI AManas3oH AaBneHUs 1.5~1.7 MMNa

Makc. gaBneHve Ha Bbixoae 2.5 MMNa

Pabouas Temnepatypa -10...+50 °C

Pa6ouas xungkocTb * YKupgkas cmaska BsA3kocTbio 32~250 cCt

Pacxog macna 150 cm®MuH, 200 cM/MUH

MpucoeagnHsemas Tpybka 76 Mm

[atynk gasneHus Onuus

[aTtunk ypoBHA Macna Ectb

3BYyKOBOW curHan Ectb

O61bEM 1 maTepuan pesepByapa Mnactuk, 2 n | Mnactuk, 3 n | Mnactuk, 4 n | Metann, 4 n MeTtann, 6 n MeTtann, 8 n
Bec 2.9 kr 3.2 kr 3.3 kr 5.7 kr 6.0 kr 6.5 kr

*Mpwu okpyxatoLmx TemnepaTypax Huxe 15°C ncnonb3dynte cmasky knacca R32, npu temnepartypax Bbiwe 30°C — knacca R68.



Pa3smepbl

BTA-C2P2-XBT01

182
16 EHle o £
:#5 e
o s
@
N 'R
| K
I| f‘{J'
BTA-C2P4-XBT01

262
150
]
I

168

263

Ed

MaTepuan peaepByapoB — [IMCTOBO MeTarnsn

BTA-C2P3-XBT01
MaTtepvan pesepByapoB — NofMMep

192

BTA-C2P6-XBT01

306

A7
~
o feny
o~
0|
™
= |ﬂ| i
ts
=
325
;
@
@

BTA-C2P4-XBT01

2485

260

25 2 =
o
g
o
~ e
uw
@
~
[ P
4 &
292
® ®
L]
&
@ i=
A Aae
v
[::] B

BTA-C2P8-XBT01

282

200




NMnTaTenb cMa3o4HbIN
MMNYNbCHbIN TUNa 1

Cepusa BFD/BFE/BFG-XBT01

e Makc. gaBneHue Ha Bxoge 5 Mra (y cepun BFD/BFG-XBTO01)
e [lutatenu cepum BFD-XBT01 ucnonb3ytoTcst B cuctemMax ¢ 60nbLIMM KONMYECTBOM TOYEK CMas3Ku, YBENNUYEHHOM
ONUHOM MarncTpanen nnu B 6nokax ¢ 6onbwWmMM Konum4yecTsoMm oTBoAoB (6onee 20)

Homep ans 3akasa

Mutatenb ogHOOTBOAHLIV TUNa 1

BFD|- 00 — (05 W — XBT01 ;
@ @ 0 -
® KoHcTpyKuMsa 0TBOAOB @ HomuHanbHass @ lMpucoes.
4ns macna nogaya macna pesbba
BFD | C 06xumHbIM doutuHrom?® | | 05| 0.05 cm®xon | | — | R1/8
BFE | C BPCY 1 |0.1 cm¥/xoqn W [ M10x1
2 | 0.2 cm®/xon
3 (0.3 cm¥/xon E ; ;
4 | 0.4 cm®/xon »
5 0.5 cm®/xon

MutaTtenb MHOrooTBoAHbLIV TUNAa 1

BFD|-[05 - 5 - XBTO1 1l T
@ @ \

T Y

0 Il Uy
® KoHcTpykuusi otBogoe @ Kon-Bo  ® HomuHanbHas NAWEN - h —
ans macna OTBOAOB nogava B Kaxaplit otsoa" e - " Vo v,
C 0GKUMHBLIMU 02 |2 wr. 05 0.05 cm®/xon f
BFD uTuHramn?? 1 0.1 oM
03 )3 wr. -1 cm'/xon 1) Ecnv nofjaBaeMble 0GbEMbI OVHAKOBbI ANst BCEX OTBOZOB, 3HAUEHME
3 Ka3blBAETCS TOMbKO OAMH pas.
BFE C BPC# 0414 wr. 2 0.2 cmixon yl'lgmmeg 1. BFE-OS-OZ-XB'IPOL MuTatens ¢ 5 0TBOAaMM, HOMUHAMNbHas
055 wr. 3 03 CM3/X0,EL noaava B kaxablit oteog 0.2 cm®/xoa.
Mpumep 2. BFD-05-53235-XBT01. MNMutatens ¢ 5 otBogamu.
4 0.4 cm*/xop HoMuHarnbHas Noaaya B NepBblit U NATLIN 0TBOALI 0.5 CM3/X0A, BO BTOPOW
5 0.5 oM? /xon 1 YeTBepTbIit 0TBOALI N0 0.3 cM3/x04, B TpeTuin oTBog 0.2 cM/xog.

KonneKTop MMNYINbCHbLIX nutateneun O.D,HOCTOPOHHVWI

CAB -(03 [1| - XBT01 (e
(OO}

® Kon-Bo otBOAOB AN macna @ lMpucoead. pe3bba

03 1 oTBOA 1 Bxogbl: M8x1
Mpumep c60pPKM MHOrOOTBOAHOIO MMNYNbLCHOrO NUTaTens
04 2 otBOAA 2 | Bxogbl: M10x1, otBogbl: M8x1 BFD/BFE-04-*-XBT01:
05 3 oTBOAA 3| Bxoabl: R1/8, otBoAbl: M8x1
- . Konnexktop ¢ 4 otBogamm CAB-066-XBT01 — 1 wr.

06 4 otBOAA 4 Bxoabi: M10x1 o MuraTens ogHooTBOAHbIM BFD/BFE-00-*-XBT01 — 4 wr.

5| Bxogpl: R1/8, otBoabl: M10x1
11 9 oTBOAOB 6 | Bxogpel: M10x1, otBoabl: R1/8
12 10 oTBOAOB 7 Bxoapl: R1/8




KomMnakTHbIM nUuTaTenb MHOrooTBoAHbLIY Tuna 1

BFG - 05/ 5/— | | - XBT01
@ @ ®

m O oW oW W
: i B
® Kon-Bo @ HomuHanbHas ® Kon-Bo 3T o B I PR T
0oTBOAOB nogava BX0A0B 1) Ecnu nogaBaemble 06beMbl OQVHAKOBbI ANst BCEX
Ans macna B Kaxaplit oteog" Ans macna OTBOAOB, 3HAYEHNE YKa3bIBAETCS TOMbKO OAMH pas. i
3 _ MNpumep 1. BFG-05-1-XBTO1. MNutatens ¢ 5
02 |2 wr. 03 | 0.03 cw*/xon Asa Bxopa 0TBOAAMW, HOMUHArbHasi NoAaYa B Kaxabl OTBOA -t I ]
3 ¢ -
wr. | |05 0.05 cm?xo, S | Ogun Bxog® | 0.1cwm/xoA. - -
£l 3 A 5B a — A [Mpumep 2. BFG-05-1610050303-XBT01. MuTatens
04 |4 wr. 10| 0.1 cm3/xop ) Bo BTOpOIA BXOA ¢ 5 oTBOgaMu. HommHanbHas nogaya B nepebIi
5 ycTaHosnexa otsog 0.16 cm®/xog, Bo BTOpor oTBog 0.3 cm®/xog,
05 | 5 wr. 16 | 0.16 cm’/xop sanywka B TpeTuit 0TBoA 0.05 cM3/X0f, B YETBEPTHIiI 1 NNATHIN
oTBoAbl no 0.03 cm®/xoa
2) Y nutatenei cepuiht BFD/BFG B kaxabiii OTBOA ANst Macna ycTaHoBrneH ooxmmHon dutuHr cepumn JQC-BA c BpesHoii BTynkon JQC-BB.
3) B Heucnonb3yemblit oTBOA NuTaTens cepuv BFD/BFG yctaHaenusaetcs 3arnywka JQC-BG0408-XBT01 (3aka3biBaeTcst OTAENBHO)
4) B Hewvcnonb3yemblii 0TBOA nNUTaTens cepun BFE ycTaHaBnmBaeTcs KopoTkas HeiinoHoBas Tpybka co cneuunanbHoi 3arnyLukoii (obecneunsaetcs
0.

nonb3oBarenem).

MpuHUMN geicTBUS MMNYNbCHOrO NUTaTens Tuna 1
|

MuTtatenb cepun BFD/BFE-XBTO01

Flpvl BKIMOYEHNN Hacoca AaBneHne npuBoanT B ABMXKEHWUE NOPLUEHD, paCﬂOHO)l(eHHbIIZ BHYTPWU NUTaTens. ﬂopmeHb
BblTaliknBaeTt Tpe6yeM0e KONMnM4ecTBO CMa3Kku K TO4YKe CMa3Ku.

T ——=dGHEE |

[ B sng —= ngpaal

Mepen Bblgaven cmaskm
(HapacTaHve gaBneHus,
nepeaHuin POHT NMMNynbCa)

Bblgaya cmasku 3aBepLueHa
(cnag gaeneHus,
3a4HUI OPOHT UMnNynbca)

Bblgaya cmasku

(NnepemeLLeHne NOopLLHS) Mepesapagka

e  [lpn HapacTaHuM OaBMNEHNS Ha BXOAE B MUTATEMNb 30HTUYHbIN KanaH HauuHaeT ABUraTbCs BBEPX.

e  3anopHblii 3MEeMEHT 30HTUYHOrO KrnamnaHa MepeKpbiBaeT LeHTpanbHoe OTBepcTue 30M0THMKA. [MoplieHb npeogoneBaeT ycunve
NPY>XVHbI, NOAHUMAETCS U BbITECHSIET HAKOMMEHHYIO B MOMOCTU CMa3Ky B TOYKY Nnogsoaa.

e  Korga noplueHb JOXOAMT A0 BEPXHEN TOYKU MACIsiHOM NOMOCTK, Bbldaya CMasku 3aBepLUaeTCs.

e [locne BbIKIOYEHUS HAcoca MPOUCXOAMUT pasrpy3ka MarncTpanu v NnopllieHb Nog AEWCTBUEM MPYXXWHbI BO3BPALLAETCH B UCXOOHOE
nonoxexue. 30HTUYHbBIN KnanaH CMELLAeTCs BHU3 U NepeKpbIBaeT OTBEPCTME AJ1S BblAauM CMas3ku B TOUKy noasoda. lMNopLueHs yepes
LEHTparibHOE OTBEPCTME 30MOTHMKA 3aMNONHAET NOIOCTb CMas3koii. MuTaTens roToB K BblAaye crieayrLwei nopuum cmasku.



KomnakTHbI nutaTtens cepun BFG-XBT01

Flpvl BKINOYEHNN HacoCa AasneHne npusognT B ABMXEHNE NOpLUEHb, paCHOHO)KeHHbIVI BHYTPU NUTaTenA. ﬂopmeHb
BbiTarnknBaeTt Tpe6yeM0e KOJNTM4eCTBO CMa3KM K TOYKEe CMa3KU.

B[ 0000050608880 |

Bblgaya cmasku 3aBeplueHa
(cnag pasneHus, Mepesapsagka
3a4HUM PPOHT uMnynbca)

Mepen Bblgaye cmaskm
(HapacTaHve gaBneHus,
nepegHuin poHT UMnynbca)

Bblgaua cmasku
(nepemeLLeHne NOPLLHS)

e  [lpv HapacTaHuy 4aBMeHVs Ha BXO4E B NUTATESb 30HTUYHbII KNanaH HauMHaeT 4BMraTbCs BBEPX.

e 3anopHbiii 3nNeMeHT 30HTMYHOTO KranaHa NepeKkpbiBaeT LEHTPanbHOE OTBEPCTME 30M10THMKA. [MoplleHb NpeofoneBaeT ycunue
MPYXWHbI, MOAHUMAETCS U BbITECHAET HaKOMIEHHYI0 B BEPXHEl Kamepe cMasKy B TOUKy noasoaa.

e  Korga noplueHb JOCTUraeT BEPHEN TOUKU BEPXHEN KaMepbl, Bbldaya CMasky 3aBepLuaeTcs.

e [locne BbIKIIOYEHNS HACOCA NPOUCXOAUT pasrpy3ka MarucTpanu, NpyxvHa BO3BpaLLaeT NopLUeHb B UCXOAHOE NONoXKeHUe. 30HTUYHBI
KnanaH CMeLLaeTcs BHU3 U NepeKpLIBAET OTBEPCTUE ANS BblAauM CMasku B TOUKy noasoga. lMoplueHb yepe3 OTBepCTME 30MOTHUKA
BbIAABINMBAET HAKOMMEHHYO CMa3Ky U3 HUXKHEl KaMepbl B BEPXHIOK. MNTaTenb roToB K BblAaye CneaytoLei nopumm CMasku.

10



Pa3smepbl
|

MutaTtenb UMNYNbCHbLIN

Cepusi BFD/BFE-XBT01
BFD-00-5W-XBT01 BFD-00-5-XBT01 BFE-00-5-XBT01
Obnamnoi dymmr M8x1
nog Tpybxy &4 {oreBoa cmazm) (otE:chTm)
byt Lk s

Hanpasneside noaaqi
Hanpasneside nogaqu

Aq HanpasrieHise nogsHu
puss

BFD-05-XBT01

O6xuMHON puTHr M8x1
nop Tpybky @4 (oTBOA CMasku)

2 x o&xuUMHOM PUTUHT M10x1
nog, Tpy6ky 36
{Bx00 U BbIXOA CMa3kKW)

Mogenb A | MapkupoBka T B;‘:)C
BFD/BFE-00-05-XBT01 | 53 00 100
BFD/BFE-00-1-XBT01 53 01 100
BFD/BFE-00-2-XBT01 60 02 R1/8 168
BFD/BFE-00-3-XBT01 60 03 M10x1 | 232
BFD/BFE-00-4-XBT01 71 04 299
BFD/BFE-00-5-XBT01 71 05 359

BFE-05-XBT01

1 BPC @4 (oTBOA CMa3ku)

e 2

EEx
3 ERL

2 x 0BxmmHOM putnHr M10x1
nop Tpybky D6
(BXOA, 1 BbIXOA CMa3ku)

n 86 wmm

L w
4|
by
o
2-@7 2-87
3 = ~ g
& %______ ______________ S
IS IS
B
A
| | |
: (]
s
Mogenb Kon-Bo otBogoB | A | B C Dosupyemblin 06bem (cm®) | Bec (r)
BFD/BFE-02-XBT01 2 49 | 38 168
BFD/BFE-03-XBT01 3 65 | 54 0.05; 0.1 232 *Pasmep C 3aBuCMT OT [03MPyemoro
68~86 0.2;0.3 obbema macna 1 paseH 68 mm ans 0.1 cm®,
BFD/BFE-04-XBT01 4 81 | 70 0.4:0.5 299 75 MM ana 0.2~0.3 omd
BFD/BFE-05-XBT01 5 97 | 86 359 Ans 0.4~0.5 cm®

11




Konnekrop umnynbcHbix nutatenen BFD/BFE ogHocTOpOHHUIA

Cepusi CAB-XBT01

2-07 16

=
16.5
|
13

23.5

Bxoa

Bxoa 14

KoMnakTHbIN MNYNbCHLIA NUTaTenb
Cepusi BFG-XBT01

BFG-05-XBT01

OGXUMHOM pUTUHr M8x1
nog Tpy6ky @4 (oTBOA CMa3KW)

! W 1
SR 2 ’l‘;h LS =3 2@
P i __..._J i Y i - & 2 X 06XMUMHON OUTUHF M10x1
nop, Tpybky @6
(BXOZ W BbIXOA CMa3ku)
fore W
BFG-07-XBT01
1 213l «] 5]
2‘¢ 7 | 3
D D D
L [ D )
B
A

A = kon-Bo oTBOAOB ANA Macna x 16 + 17
B = kon-Bo 0TBOAOB Ans Macna x 16 + 6

Kon-Bo Hosupyembin | Bec

el 0TBOAOB A B obbem (cm®) | ()
BFG-02-XBT01 2 63 | 7 120
BFG-03-XBT01 3 80 | 17 164
BFG-04-XBT01 4 97 | 34 207
BFG-05-XBT01 5 114 | 51 0.03 251
BFG-06-XBT01 6 146 | 83 00'915 330
BFG-07-XBT01 7 163 | 100 0.16 348
BFG-08-XBT01 8 180 | 117 366
BFG-09-XBT01 9 197 | 134 384
BFG-10-XBT01 10 214 | 151 402

*Mutatenn ¢ 7, 8, 9 u 10 oTBogamu cocTaensoTca U3 nutatenen BFG-02,

BFG-03, BFG-04 n BFG-05.
lMutaTenb c 6 oTBOAAMM COCTOUT U3 ABYX NuTatenen BFG-03.

BFG-06-XBTO01

17
g

ﬁﬁ

12




NMnTaTenb cMa3o4HbIN LIEY
UMNYNbCHbIN TUNA 2

Cepus BFA/BFB-XBTO1 = |~

e Makc. naBneHve Ha Bxope: 3 MlMa y cepun BFA-XBTO01, 5 MlNa y cepun BFB-XBTO01
o KoHcTtpykuusa nutatenss BFA/BFB no3sonsieT BM3yarnbHO KOHTPONMPOBaTb ero paboTy Mo NepemMeLleHuto LWToka

Homep ans 3akasa

BFA/-|05-5-[]- XBTO1
() @

O] @
@ Kon-Bo ® HomuHanbHas @ Kon-so
® KoHCTpyKuusi oTBOAOB
0TBOAOB nogava BXO40B
ana macna o 2)
ONA Macna B KaxAabli 0TBOA ana macna
BFA | C 06xuMHbIMU couTuHramun [ |01 | 1 wr. 0.1 cm®/xoq = 2
BFB|C BPC*% 02| 2 wr. 2| 0.2 cm®/xop S 1
1) B kaxabl 0TBOA ANS Macna 3 0.3 CM3/X0,E|,
yCTaHOBMNEH OBXUMHON UTUHT cepun ;
JQC-BA c BpesHoit BTynkoit JQC-BB 09| 5wr. 4| 0.4 cmxon
10|10 wrT. | [ 5| 0.5cm¥xon

2) Ecnu nogaBaemble 06beMbl OAVHAKOBbI AN1st BCEX
OTBOAOB, AOCTATOYHO yKa3aTb 3HaYEHWe OfUH pas.
Mpumep 1. BFA-05-02-XBTO01.

MutaTtenb ¢ 5 oTBOAAMM, HOMMHAnNbHas nogava

B Kaxablit otBoa 0.2 cm®/xoA.

[Mpumep 2. BFB-05-53235-XBTO01. MNutatenb

¢ 5 otBOAamMu. HomuHanbHaa nogava B Nepsbi

1 naTbIn 0TBOAbI 0.5 cM®/x0A, BO BTOPOIA 1
YeTBepThbIit 0TBOAbI — 0.3 cM®/X0f, B TPETUI 0TBOA —
0.2 cm®/xoa.

3) B Heucnonb3yemblit 0TBOA NuTatens cepumn BFA yctaHasnusaetcs 3arnywka JQC-BG0408-XBT01 3aka3biBaeTcs OTAENbHO)
4) B Hencnonb3yemblii 0OTBOA NuTaTens cepun BFB ycTaHaBnvBaeTca KOpoTKas HenoHosas Tpyoka co crew. 3arnyLukoi (obecneynsaeTcst Nnonb3oBaTenem).

MpuHUMN gencTBUA MMNYNbLCHOrO NUTaTens Tuna 2
|

Mpwu BKNIOYEHNM Hacoca cMaska NocTynaeT Ha Bxog nuTaTens. [ocne 3anonHeHWs cMa3oyHOW NOMoCTM NUTaTens
HacocC BblKM4aeTcs, AaBreHe nagaeT. PacnonoXeHHbIi BHYTPU NUTaTens noplieHb Nog AeNCTBUEM MPYXWHbI
BbITaNK1BaeT 3ajaHHOe KONMMYECTBO CMa3skn K TOUKE CMa3Ku.

000000000000
000000000000

Mepen HakonneHVeM cMasku

(HapacTaHue AaBneHus,

nepegHuin poHT nMmnynsca)

00000000000

Mepesapspgka
(noa AasneHnem)

Mepesapsaka 3aBepLleHa
(cnag paeneHus,

0000000000

0000000000

000000000000
000000000000

Bbligaya cmasku
(nepemeLLeHne NOPLUHS)

3agHW PPOHT umnynbca)

APYXWUHbI, NOPLUEHb ONyCKaeTCA, U CMa3Ka Ha4ynHaeT 3anonHATL NONOCTb.

I'IpM HapacTaHun gaBneHna Ha BXo4e CMaska Ha4vynHaeT NocTynaTb B NUTaTesb Yepes 30HTUYHbIV KnanaH.
3OHTUYHBIN KNanaH nepekpbiBaeT OTBEPCTUE ANA BblAayn CMasKuM B TOYKY nogBoAa. ,El,aBneHme CMa3Ku npeogoneesaeTt ycunue

Korga nopLueHb nepemeLLaeTcs B HUXKHIOK TOYKY, 3anofiHeHWe NomnocT CMaskon 3aBepLuaeTcs.
Mocne BbIKkNOYEHUsT Hacoca nAponcxoauT pasrpy3ka maructpanu, 30HTUYHBINA KnanaH BO3BpaLlaeTcAaA B UCXOOHOE MONnoXeHune un

nepekpbiBaeT BX0o4 cMasku. [opLueHb noa AencTenem NPY>XUHbI BbITECHAET HAaKONMIEHHYIO B NOJSTIOCTU CMa3Ky B TOYKY noasoda.

13



Pa3smepbl

BFA-05-XBTO01 BFA-07-XBT01
O6xumMHoON puTUHr M8x1 o
R TpyGiy B4 (oT80A oMaaKw) 1 OB6XUMHOM UTUHF M8x1

nog Tpybky @4 (oTBOA CMa3km)

i \l' 2 X 0BxMMHOM huTHHr M10x1 “, [

nop Tpybky @6
ﬂ‘nlﬂ Iﬂé i1 | I rm !. '

2 x 06xuMHOM UTUHT M10x1

nop Tpybky @6
(BX0A 1 BbIXOA CMa3kK)

(BXOA W BbIXOA, CMa3Ku)

BFB-05-XBT01

1 BPC @4 (otBOA CMa3ku)

2 x 0GXnMHOW OUTUHr M10x1

- = = - nop Tpy6Ky @6
‘ ' l . 'I 'l " ' !' (BX0A ¥ BbIXOA CMa3KW)

BFA-05-XBT01, BFB-05-XBT01 BFA-06-XBT01, BFB-06-XBT01
)
)

]
X 2- 6.5
II
Mogenb Kon-Bo oTBOA0OB A B Dosupyewmbiit 06bem (cm®) | Bec (r)
BFA/BFB-01-XBTO01 1 69 39 168
BFA/BFB-02-XBT01 2 69 39 168 *Mutatenu ¢ 8, 9 n 10 oTBOAaMK cobupatoTcst
n3 nutatenein BFA/BFB-03, BFA/BFB-04 un
BFA/BFB-03-XBT01 3 86 54 232 BFA/BFB-05.
BFA/BFB-04-XBT01 4 102 69 299 Mutatens ¢ 6 OTBOAGMM COCTOWMT U3 ABYX
nutatene BFA/BFB-03.
BFA/BFB-05-XBT01 5 116.5 84 0.1,0.2;0.3 359 [ns coeanHeHns nuTtateneit cepum BFA/BFG
BFA/BFB-06-XBT01 6 160 123.5 0.4;0.5 464 ucrnonbaytotcst putuHrm JQC-BJ-10-XBTO1.
BFA/BFB-07-XBT01 7 144 114 493
BFA/BFB-08-XBT01 8 186 154 591
BFA/BFB-09-XBTO01 9 202 169.5 658
BFA/BFB-10-XBT01 10 217 184.5 718

14



PunbTp
Cepusa AFA4030L-XBT01

TexHMYeCcKue xapakTepuCTUKU U HOMep ANA 3aKa3a
_______________________________________________________________________|

Homep ansa 3akasa

AFA4030L-XBT01

Makc. pabouee gaBneHvne 2.9 MlMa
Makc. pacxop, 3 n/myH
ToHKkoCTb unbTpaunm 40 MKM
Mpucoea. pesbba (Bxoa, Beixoa) Rc1/8
Bec 0.3 kr

Pa3smepbl
|

Re1/8-,

(Bxon cmasi)

79

15



CoeauHeHus
Cepua JQC/CZo-XBTO01

PUTUHIM 00XXMMHbIe. [laHHble ANA 3aKa3a U pa3mepbl

BcTaBka Ans HeMNOHOBOW TPYOKMN

Cepust JQC-BF*A-XBTO01

CoxpaHsieT popMy TpyOKU 1 ynyyliaeT yNroTHEHME.
11

3axunmHas BTynkKa
Cepusi JQC-BB-XBT01

oD

O6GxnMHON PUTUHT
Cepusi JQC-BA-XBT01

{

Mpumep NpUMeHeHuUs:

<> JQC-BF0425A-XBT01

AvnameTp Bec

Howmep ans 3akasza Tpy6Kku BA 2B 0
JQC-BF04A-XBT01 a4 a2 0.1
a4 2.5 0.1

JQC-BF06A-XBT01 a6 a4 0.2

*Matepuan — MeaHblin cnnae, Makc. paboyee gaenenue 3 MMa.

Homep ans 3akasa Rvamerp ad D L Bec
TPyOKM (r)
JQC-BB04-XBT01 a4 4.1 6 45| 03
JQC-BB06-XBT01 a6 6.1 8 55| 0.6
JQC-BB08-XBT01 a8 8.1 11 2
JQC-BB10-XBT01 210 10.1 | 135 3

*MaTtepunan — MeaHbIi crnnas, Makc. paboyee fasnexune 3 MMa.

Homep ans 3akasa Avamerp ad L T H Bec
TPpyOKM (r)
JQC-BA04-XBT01 a4 4.1 12 M8x1.0 8 3
JQC-BA06-XBT01 26 6.1 | 125 | M10x1.0 | 10 4
JQC-BA08-XBT01 8.1 14 | M14x1.5 | 14 9
JQC-BA08-1-XBT01 a8 8.1 14 | M12x1.0 | 14 9
JQC-BA10-XBT01 210 10.1 15 | M16x1.5 | 16 | 10

*Matepuan — MeaHblin cnnae, Makc. paboyee gasnexune 3 MlMa.

BcraBka JQC-BF*A + 3axumHas BTynka JQC-BB + O6xumHon coutunr JQC-BA

16




PUTUHIHK 6bICTpOpa31:eMHble. [daHHble ansa 3akasa u pa3mMepbl

PUTUHT NPSAAMON GbiCTPOpPa3bEMHbIN

Cepusi JQC-BDA-XBTO01

L2
L1
L
1P e A

PUTUHT YrNOBOMN BbICTPOPA3bEMHbIN

Cepusi JQC-BHA-XBT01

L—|

L1

3arnywku ansa nutatenen. [laHHble AnNA 3aka3a U pasmepbl

3arnyLwka
Cepusi JQC-BG-XBT01

.
v P

1'._ .\'Pg..' i
[N 'y »
6*{0_&_;__.

3arnyLwka
Cepusi JQC-BG-XBT01

Howmep OunameTp
T H | L1 | L2
Ans 3aKasa Tpy6ku D
JQC-BDA0404-XBT01 M4x0.7 4 23
JQC-BDA0405-XBT01 M5x0.8 10 5 24
JQC-BDA0406-XBT01 M6x1.0 6
JQC-BDA0406-1-XBT01 a4 M6x0.75 6
JQC-BDA0408-XBT01 M8x1.0 25
JQC-BDA0410-XBT01 M10x1.0 | 11 7
JQC-BDA0418-XBT01 R1/8
*MaTtepuan — MefHbIli cnnae, Makc. paboyee fasnexune 3 MMa.
CoBwmecTumas Tpybka — HenoHoBasi cepum TNC.
H
omep OuameTtp T H L1 L2
ANA 3aKasa Tpy6ku D
JQC-BHA0404-XBT01 M4x0.7 18.5
JQC-BHA0405-XBT01 M5x0.8 19.5
JQC-BHA0406-XBT01 a4 M6x1.0 9 1205 | 24
JQC-BHA0406-1-XBT01 M6x0.75 20.5
JQC-BHA0408-XBT01 M8x1.0 21.5
*Matepuan — MeZHbI cnnas, Makc. paboyee gasneHune 3 MIMa.
CoBMmecTumast Tpybka — HeinoHoBas cepum TNC.
Bec
Homep ans 3akasa L T H ")
JQC-BG06-XBT01 14 R1/8 10 7.6

*MaTtepuan —mMeHsblii cnnae, Makc. paboyee aasnexHve 3 MMa.

B Hewucnonb3yemMble oTBoAbl nuTatenen cepum BFA/BFD

Bec
Homep ans 3akasa L T H )
r
> JQC-BG0408-XBT01 16 M8x1.0 8 5.4
L JQC-BG0610-XBT01 17 | M10x1.0 10 8.8
L *Matepuan —MeaHbIn crnnae, Makc. paboyee gaenenue 3 MMa.
T Barnywka JQC-BG0408-XBTO1 moxeT ycTaHaBnMBaTbLCs

17




LWryuepbl Ans nogavu cmasku. [laHHble Ans 3aka3a U pasmepsbl
L

LWTyuep Ans Xuakom cMasku npsiMon
Cepust JQC-BD-XBT01

LWTyuep Ans >XnAKonM cMasKku yrioBomn
Cepusi JQC-BH-XBTO01

<
N
-
T1
ad

Mpumep NpUMeHeHuUs:

Howmep OnameTp gd | L T - H Bec
Ans 3aKasa TpyOKM (r)
JQC-BD0406-XBT01 25 | 18 M6x1.0 | 10 6
JQC-BD0406-1-XBT01 25| 18 M6x0.75 | 10 6
JQC-BD0408-XBT01 3 18 M8x1.0 | 10 6
a4 M8x1.0
JQC-BD0410-XBT01 3 18 M10x1.0 | 10 8
JQC-BD0418-XBT01 3 18 R1/8 10 8
JQC-BD0414-XBT01 35| 18 R1/4 14 | 17
JQC-BD0618-XBT01 4 18 R1/8 10 8
JQC-BD0608-XBT01 4 18 M8x1.0 | 12 8
6 M10x1.0
JQC-BD0614-XBT01 5 18 R1/4 14 | 14
JQC-BD0610-XBT01 3 18 M10x1.0 | 12 8
JQC-BD0818-XBT01 5 | 26 | M14x1.5 R1/8 17 | 22
JQC-BD0818-1-XBT01 8 5 | 26 | M12x1.0 R1/8 17 | 22
JQC-BD0814-XBT01 6 | 28 | M14x1.5 R1/4 17 | 26
JQC-BD1018-XBT01 210 5 | 28 | M16x1.5 R1/8 19 | 29
JQC-BD1014-XBT01 7 | 28 | M16x1.5 R1/4 19 | 33
*Matepuan —MefHbIV cnnas, Makc. paboyee fasnexune 3 MlMa.
Homep ans 3akasa Auamerp gd | L1 | L2 T T H Bec
Tpy6ku (r)
JQC-BH0404-XBT01 1.3 [ 18 | 16 M4x0.7 | 10 | 11
JQC-BH0405-XBT01 1.5 [ 18 | 17 M5x0.8 | 10 | 12
JQC-BH0406-XBT01 2 18 | 18 M6x1.0 | 10 | 12
JQC-BH0406-1-XBT01 2 18 | 18 M6x0.75 | 10 | 13
JQC-BH0406-2-XBT01 a4 2 20 | 20 | M8x1.0 M6x1.0 9 15
JQC-BH0408-XBT01 3 18 | 18 M8x1.0 | 10 | 13
JQC-BH0410-XBT01 3 18 | 18 M10x1.0 | 10 | 13
JQC-BH0418-XBT01 3 18 | 18 R1/8 10 | 13
JQC-BH0414-XBT01 4 20 | 22 R1/4 14 | 32
JQC-BH0608-XBT01 3 20 | 20 M8x1.0 | 12 | 20
JQC-BH0610-XBT01 4 20 | 20 M10x1.0 | 12 | 20
JQC-BH0618-XBT01 26 4 20 | 20 M10x1.0 R1/8 12 | 20
JQC-BH0614-XBT01 4 20 | 22 R1/4 14 | 29
JQC-BH0818-XBT01 5 |26 | 29 | M14x1.5 R1/8 17 | 52
JQC-BH0818-1-XBT01 8 5 [ 26|29 | M12x1.0 R1/8 17 | 52
JQC-BH0814-XBT01 6 26 | 29 | M14x1.5 R1/4 17 | 56
JQC-BH1018-XBT01 210 5 | 29 | 31 | M16x1.5 R1/8 19 | 70
JQC-BH1014-XBT01 7 29 | 31 | M16x1.5 R1/4 19| 70

*MaTtepuan — MefHblii crnnas, Makc. paboyee fasnexune 3 MMa.

Il

{

]

N

LWTyuep npamoi
JQC-BD-XBT01

3axumHan BTyrnka
JQC-BB-XBTO01

N

OBXUMHON PUTUHT
JQC-BA-XBTO01

18



MoHTaXHble afieMeHTbl Ans maructpanei. [laHHble ANA 3aKa3a U pa3mepbl

Mpsamoe coeanHeHune
Cepusi CZD-XBTO01

TpOMHUK
Cepusi CZE-XBTO01

A

T

L- - - {®15

VicnonbayeTca ons pasgeneHvuss maructpanu Ha aBe fvHUn

KpecTt
Cepusi CZF-XBTO01

15

WcnonbayeTtcs ons pasaeneHns Maructpanu Ha Tpy NUHNK.

3arnyuwka
Cepusi JQC-B-XBTO01

15

Howmep OvnameTtp T T Bec
ANns 3aKasa TPYOKM (r)
CZD0808-XBT01 D4xB4 M8x1.0 M8x1.0 23
CZD0810-XBT01 B4xD6 M8x1.0 | M10x1.0 | 22
CZD1010-XBT01 J6x6 M10x1.0 | M10x1.0 | 20
CZD1818-XBT01 J6x6 PS1/8 PS1/8 20
Howme| Ouawmer Bec
ans 3:Ka3a prGKMp T L L2 (r)
CZE08-XBTO01 4 M8x1.0 | 28 | 195 | 15
CZE10-XBTO01 26 M10x1.0 | 30 22 26
*MaTepuan — cnnaB UMHKa, Makc. paboyee gasnenue 3 MlMa.
Howmep OuameTp T L Bec
Ans 3aKasa TPYOKM (r)
CZF08-XBTO01 a4 M8x1.0 | 28 15
CZF10-XBTO01 a6 M10x1.0 | 30 26

*Matepuan — cnnas LuHKa, Makc. pabodee aasneHue 3 MMMa.

Homep ans 3akasa E A L (S| D
JQC-B08-XBTO01 M8x1.0 8 12 | 4 | 12
JQS-B10-XBT01 M10x1.0 8 12 15| 14

*MaTtepuan — ctanb, Makc. paboyee aasnexHue 3 MMMa.

19



MOKunn wnaxr

Cepusi TUC

. I'IpenHasHaqu Ona npuMeHeHna B TAXenbIX yCNnoBUAX.

Tpybku
Cepua TUC/TNC/TMC-XBTO01

e [lpumeHsieTcst ¢ 06xxMMHBIMKU ouTuHrammn JQC-BD, JQC-BH 1 cmasouHbiMu nutaTensmu.

Homep ans 3akasa u pasmepbl

TuC -4
©)

@ Mpucoea. guameTp d1

1000 — XBTO1

@

® OnuHa L (Mm)

4 @4 Mm 500
6 @6 Mm 1000
1500

TexHUYeCKMe XapaKTepUCTUKN
|

Kot

TUC-XBTO01

L1

L —

Mogensb | d1 d2 L1 (mm) [ L (Mm)

TUC-4 |@4| M8x1.0 | 17 500
1000
TUC6 |@6|M10x1.0| 18 | 4500

Mogenb TUC-40-XBT01 TUC-60-XBTO01
Mpucoea. avameTp (HapyxHbin) d1 4 Mm 26 Mm
MaTtepuan Tpy6ku Hennon PA11

Makc. paboyee gaBnexune 3.0 MMa 2.7 MMNa
Pabouyas temnepatypa -20...+80 °C

MuHMManbHbIN paguyc nsruba 20 mm 40 mm

Tpy6ka HemnoHoBas
Cepusi TNC-XBTO01

Tpybka meagHas

Cepusi TMC-XBTO01

TexHu4eckune XapakKTepucTukn n HoOMep AnA 3aKasa
I ——

Homep ansa 3akasa

Matepuan Hewnnon PA11 Menob

4 x &2 TNC0402-100-XBTO01 TMC0402-50-XBT01 TMC0402-100-XBT01
[ivameTp Tpy6Ku B4 x @2.5 TNC0425-100-XBTO01 TMC0425-50-XBT01 TMC0425-100-XBT01
HapyX..X BHYTP. 76 x D4 TNC0604-100-XBT01 TMC0604-50-XBT01 TMC0604-100-XBTO01
(Mm) 8 x J6 TNC0806-100-XBT01 TMC0806-50-XBT01 TMC0806-100-XBTO01

210 x B8 TNC1008-100-XBT01 TMC1008-50-XBT01 TMC1008-100-XBT01
[nuHa B pynoHe 100 m 50 m 100 m
MpUMereHMe [Ons macna 0ns Macnq

(BKMHOYasa cmMasky NOABMKHBLIX 3NTEMEHTOB) [nsi KOHCUCTEHTHOM CMasku

Martepuan Hennon PA11 Menb
Makc. paboyee faBneHve 6 MlMa 10 MlMa
MwuH. paboyas Temnepatypa -40 °C -40 °C
MuvHMManbHbIN paguyc nsrnba 20 Mm 20 mm

20






